
Prénom : Où celui qui ne respecte pas les règles  
est bien puni 
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1 Complète cette grille de mots croisés à partir du texte de Muriel Szac.  

 Depuis qu’elle connaissait l’histoire... /  Chaque jour, Artémis ...  / Un matin d’été... /  « Je l’ai vu !... /  Le cri que poussa Artémis... –  v01 – Bruce Demaugé-Bost – http://bdemauge.free.fr 
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DÉFINITIONS 

HORIZONTALEMENT 
 

_2 . (ici) Refuser d’obéir, défier. ABERRV 
_6 . (ici)  Émerveillé, impressionné.  BÉILOU 
_7 . (ici) Fait de rester attaché à la même personne. DÉÉFIILT 
14 . Enlever, retirer. EÔRT 
16 . Qui exagère, abuse, en fait toujours trop. EECFISSX 
17 . Chose que l’on doit faire, devoir, contrainte. ABIIGLNOOT 
18 . S’amuser librement, batifoler. ÂEFLORRT 
19 . (ici) Indifférence marquée, absence de sentiment. DEFIORRU 
 
 
 

VERTICALEMENT 
 

_1 . Tomber amoureux soudainement et sans raison. S AACEHMORRU 
_2 . Léger bruit continu. BEEIMNRSSTU 
_3 . Vantardise, exagération pour se mettre en avant. AAADEFFNNNOR 
_4 . Enlever ses vêtements.  ES DÉÊIRTV 
_5 . Charmer quelqu’un, arriver à lui plaire, s’en faire aimer.  DEÉIRSU 
_8 . Instinct, idée, impression qui vient sans qu’on ait réfléchi.  IIIONNTTU 
_9 . (ici) Qui n’est pas naturel, que l’on s’oblige à faire. CÉFOR 
10 . (ici) Cornes des animaux de la famille du cerf et du renne. BIOS 
11 . Diminuer, perdre de sa force. ABFIILR 
12 . Avoir peur de quelque chose. DEEORRTU 
13 . Cacher quelque chose en le recouvrant. AEMQRSU 
15 . Total, complet, sans limite. ABLOSU 

2 Trace les symboles adéquats au-dessus des mots suivants.  

 

Exemple :   
 

 

Artémis surgit et transforma Actéon en cerf. 

 

Callisto protesta mais ses amies partirent dans les bois. 

Ceci est une 
conjonction. 

 

Elle est  
invariable.  

 

On ne peut 

pas la  
supprimer.  

 

Elle met en 

lien deux 
éléments. 

 

Les plus  
fréquentes sont : 

 

conjonctions de 
coordination 

 

mais  ou  et  
donc  or  ni  car  

pourtant  ainsi  
enfin 

 

conjonctions de 
subordination 

 

que  comme  

puisque  quoique  
si  quand  

lorsque   afin que 

alors que 
pour que 

dès que 
tandis que 

4 Que penses-tu du comportement d’Actéon et de la réaction d’Artémis ? 
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3 Coche les cases adéquates. 
 

 Actéon n’a pas fait exprès de se retrouver près du lieu de baignade.   vrai  faux 
 

 Les chiens d’Actéon ne le reconnaissent pas et sont prêts à l’attaquer.  vrai  faux 
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